

Του **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ**
k.nikolopoulos@realnews.gr

«Δεν μπορώ να πιστέψω το κακό που μας βρήκε. Πανικοβλήθηκα, τα έχασα και δεν ήξερα τι πρέπει να κάνω», δηλώνει στη **Realnews** ο πατέρας της **Αμέλιας**, του άτυχου κοριτσιού που εντοπίστηκε νεκρό κάτω από μια βάρκα από έναν άνδρα ο οποίος ψάρευε με ψαροντούφεκο. «Δεν θα έκανα ποτέ κακό στο παιδί μου. Κάθε απόγευμα μετά τη δουλειά πηγαίναμε μαζί βόλτες και για μπάνιο. Είμαι συγκλονισμένος και σε πολύ άσχημη ψυχολογική κατάσταση», λέει μέσω του δικηγόρου του ο 42χρονος άνδρας.

Ραγίζουν καρδιές οι λεπτομέρειες για τον άδικο τρόπο με τον οποίο το εξάχρονο κοριτσάκι

Ραγίζουν καρδιές οι λεπτομέρειες για τον άδικο τρόπο με τον οποίο το εξάχρονο κοριτσάκι έχασε τη ζωή του μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα

έχασε τη ζωή του μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα. Στην κατάθεσή του, ο πατέρας ισχυρίστηκε ότι το τελευταίο διάστημα η μικρή Αμέλια συνήθιζε να ανεβαίνει πάνω σε μια βάρκα και να ζωγραφίζει. Δυστυχώς, αυτό έγινε και το μοιραίο μεσημέρι της Δευτέρας, αν και ο καιρός ήταν ιδιαίτερα άστατος και ακατάλληλος για κολύμπι. Πατέρας και κόρη, αφού έφαγαν, κολύμπησαν μέχρι τη βάρκα που τόσο αγαπούσε η μικρή Αμέλια. Αν και η απόσταση από τη στεριά ξεπερνούσε τα 10 μέτρα, οι δυο τους βούτηξαν φαγωμένοι και φορώντας όλα τα ρούχα, ακόμα και τα παπούτσια τους, παρά το γεγονός ότι το παιδί δεν ήξερε κολύμπι, όπως είχε δηλώσει η μητέρα της εξάχρονης.

Κατάθεση

«Κολυμπήσαμε έως τη βάρκα, που ήταν δεμένη περίπου στα δέκα μέτρα από την ακτή. Εκεί η θάλασσα έχει βάθος περίπου τρία μέτρα. Δεν ήταν η πρώτη φορά. Κι άλλες φορές στο παρελθόν η Αμέλια ανέβαινε σε αυτή τη βάρκα και έπαιζε. Εκείνη την ημέρα, εγώ πιάστηκα με το ένα χέρι από τη βάρκα και με το άλλο προσπάθησα να ανεβάσω την κόρη μου πάνω. Όμως μου γλίστρησε και άρχισε να βουθίζεται στο νερό. Δεν μπορούσα να βουτήξω, γιατί έχω άσθμα και δεν μπορώ να κρατήσω την αναπνοή μου», ανέφερε ο 42χρονος στο απολογητικό υπόμνημά του για τις τελευταίες στιγμές της εξάχρονης.

«Φώναζα ζητώντας βοήθεια, αλλά τριγύρω δεν υπήρχε άνθρωπος. Κολύμπησα έως έξω για να καλέσω βοήθεια από το κινητό, αλλά, όταν έφτασα στο μηχανάκι, διαπίστωσα ότι δεν έχω μπαταρία. Σαστισμένος πήρα το μηχανάκι και οδήγησα απόσταση δύο χιλιομέτρων έως το σπίτι μου, από όπου πήρα την Αστυνομία. Όπως έμαθα, στο μεταξύ είχαν βρει την κόρη μου νεκρή μέσα στη θάλασσα», κατέληξε ο πατέρας της άτυχης μικρής.

«Πρόκειται για μια τραγωδία. Είναι σε πολύ άσχημη ψυχολογική κατάσταση. Είναι συγκλονισμένος και αυτό που συνεχώς λέει είναι πως έφυγε από τη ζωή το αγγελούδι του. Φοβήθηκε επειδή έχει πρόβλημα στην αναπνοή», δηλώνει στην «R» ο δικηγόρος του πατέρα της εξάχρονης, **Σπύρος Μπισσάκος**, και προσθέτει ότι ο 42χρονος άνδρας αρχικά καλούσε απεγνωσμένα σε βοήθεια, αλλά, μη βλέποντας κανέναν, έφυγε από το σημείο για να πάει να πάρει το κινητό του, αλλά διαπίστωσε



«Πανικοβλήθηκα και δεν ήξερα τι να κάνω»

Αναπάντητα παραμένουν τα ερωτήματα για τον πνιγμό της εξάχρονης που ανασύρθηκε από τη θάλασσα χωρίς τις αισθήσεις της το μεσημέρι της Δευτέρας στην παραλία Καλαμάκι της Κορινθίας. Τι λέει στην «R» ο πατέρας της



«Δεν μπορούμε να ξέρουμε αν πρόκειται για εγκληματική ενέργεια, ωστόσο αυτό που θα μετρήσει είναι να διαπιστώσουμε κατά πόσο το εξάχρονο κορίτσι ήταν φαγωμένο», τονίζει ο **ιατροδικαστής Γρηγόρης Λέων**

ότι δεν είχε μπαταρία και πήγε σπίτι να καλέσει την Αστυνομία.

Απαντώντας στους ψιθύρους που ακούγονται τις τελευταίες ώρες για ενδεχόμενη εγκληματική ενέργεια, ο Σπ. Μπισσάκος αρνείται κατηγορηματικά αυτό το ενδεχόμενο και σημειώνει ότι ο πατέρας δεν θα έβλαπτε ποτέ την κόρη του.

«Γνωρίζω ότι τις τελευταίες ώρες ακούγονται πολλά, ωστόσο είναι σαφές πως δεν υπάρχουν ενδείξεις για εγκληματική ενέργεια. Οι δυο τους συνήθιζαν να πηγαίνουν στην παραλία. Δεν ήταν η πρώτη φορά που το έκαναν. Συνήθως πηγαίναν εκεί γιατί είχε πεύκα που τα αγαπούσε το άτυχο κοριτσάκι. Σε αυτή τη βάρκα μιλούσαν και ζωγράφιζαν. Πήγε να την ανεβάσει στη βάρκα και δυστυχώς του γλίστρησε από το χέρι και έγινε το κακό», αναφέρει ο δικηγόρος Σπ. Μπισσάκος.

Εκτιμήσεις

Για τα στοιχεία τα οποία θα ριξουν φως στις

συνθήκες κάτω από τις οποίες έφυγε από τη ζωή η εξάχρονη Αμέλια μιλά στην «R» ο **ιατροδικαστής Γρηγόρης Λέων**.

«Δεν μπορούμε να ξέρουμε αν πρόκειται για εγκληματική ενέργεια, ωστόσο αυτό που θα μετρήσει είναι να διαπιστώσουμε κατά πόσο το εξάχρονο κορίτσι ήταν φαγωμένο. Αντιλαμβανόμαστε ότι ένα παιδί αυτής της ηλικίας δεν μπορεί να πει ότι δεν μπαίνω στη θάλασσα γιατί έχω φάει. Την ευθύνη την έχουν οι γονείς σε αυτές τις περιπτώσεις», σημειώνει ο Γρ. Λέων και συμπληρώνει: «Είναι ιδιαίτερα χρήσιμο να διαπιστωθεί αν ο πατέρας του άτυχου κοριτσιού έχει ιατρική γνωμάτευση για το άσθμα που υποστηρίζει ότι έχει. Θα πρέπει να αποδειχθεί ιατρικά και επίσης το άσθμα έχει κάποια ιατρικά κριτήρια που το χαρακτηρίζουν και κάποιες εξετάσεις που το βεβαιώνουν. Σίγουρα πρέπει να αξιολογηθεί και το γεγονός ότι το παιδί δεν φορούσε το μαγιό του και ήταν κανονικά ντυμένο».